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  Урок з образотворчого     мистецтва в 7 класі

                                   вчитель Т.В.Папуша
Урок образотворчого мистецтва в 7 класі

Тема: Об’ємна форма у відкритому просторі. «Камінь, що оживає» (ескізи садово-паркової скульптури)
Мета: закріпити знання про скульптуру, її мову, вміння розпізнавати форми (реалістичні, абстрактні, декоративні); створити оригінальний ескіз скульптурного образу на основі узагальнення, стилізації й трансформації реальних об’єктів з урахуванням розташування скульптури в місцях відпочинку та розваг для дітей; розвивати творче мислення; виховувати естетичний смак, любов до прекрасного та ідеального в житті.
Тип уроку: застосування знань, навичок і вмінь
Обладнання: репродукції творів мистецтва стародавнього світу, приклади камерної скульптури з різних матеріалів, плакати «Птахи», «Тварини», «Риби» (реалістичні та декоративні зображення), солоне тісто та пластилін.

Хід уроку:

                                                                     Епіграф

                                                           Красою світ врятується

                                                                            Ф.М.Достоєвський

І. Організаційний момент.
ІІ. Актуалізація опорних знань учнів

1. Метод побудови асоціативного куща з раніше засвоєних знань з теми «Скульптура»

Рельєф              Портрет            історична                         монументально-

                                                                                               пам’ятникова

  анімалістична                                                                    монументально-

                                                                                              декоративна

камерна                       Скульптура                                                  

(статуетки,                                                                            прикладна (орнам.

бюсти, фігурки                                                                    або деталі, які

тварин)                  
                                     побутова           кругла                      прикрашають)  
2. Вузлики на пам’ять, що стосується скульптури:

· Скульптура

· Статуя

· Монумент

· Декоративно-прикладне мистецтво

· Абстрактне мистецтво

· Роди скульптури (кругла, рельєф)
           (Виставка дитячих робіт)

ІІІ. Повідомлення теми і мети уроку

             Скульптура – мистецтво чутливе… до процвітання держави. Скульптура завжди потрібна, коли створюються нові міста, великі і маленькі, коли будуються парки, оформляються вулиці і площі.

              Краса – це творення, а скульптура найвишуканіше з образотворчих мистецтв. 

              Сьогодні ми спробуємо зробити ескізи садово-паркової скульптури, так званий мікро ансамбль для невеличкого парку відпочинку.

ІV. Основна частина
1. Сприймання творів мистецтва

         А почнемо наш урок з віртуальної подорожі в стародавній світ, де скульптура відігравала не останню роль у розвитку мистецтва суспільства. 

        (Карта стародавнього світу)

Я передаю слово нашим екскурсоводам.
І-ий               Я пропоную нашу подорож розпочати з Месопотамії – країни      глини. Там зовсім не було будівельного каменю, не росли ліси, але було багато глини. Тому люди все виробляли з глини, будували будинки, горщики, навіть, книжки були глиняні. Так виникла легенда про те, що бог зліпив людину з глини. Та пізніше все ж таки митці почали виготовляти кам’яні статуетки.

ІІ-ий              Великого значення надавали статуеткам у Стародавньому Єгипті. Маленькі фігурки людей клали у гробниці фараонів, бо вважали, що ці статуетки працюватимуть за померлого на тому світі. Скульптури висікали статуї царів з твердого і м’якого каменю, розмальовували різними фарбами і гадали, що в статуї вселиться душа людини після її смерті.

І-ий               Наступна держава до якої ми вас запрошуємо – це Ассирія. Вона зміцніла завдяки безперервним загарбницьким війнам, бо мала добре навчену та професійну армію. І всі свої військові походи, дії, царське полювання відображали скульптори у барельєфі. Деякі їх останки  збереглися і до нашого часу.

ІІ-ий             А я пропоную вам завітати до Стародавньої Індії. Адже багатьом винаходам ми завдячуємо саме індійцям. Це і шахи, цифри, якими ми користуємося і які називаємо арабськими.  Індійці також придумали також цифру нуль. А найцікавіше це їх віра у переселення душі та релігія – буддизм. Саме статуї Золотого Будди та статуетки інших богів мають місце у кожному будинку і їм поклоняється кожна індійська родина.

І-ий               А я пропоную на хвилинку переміститися до Китаю. Хто не знає про Велику Китайську стіну для захисту від кочівників, яку видно, навіть, з Місяця. А от китайських статуеток богів, я більш ніж впевнена ніхто не бачив і про них ніхто не чув. Митці одягали своїх богів у костюми імператорів. Ці статуетки коштували дуже дорого і придбати їх міг тільки заможний китаєць.

ІІ-ий               А от греки полюбляли увіковічню вати легендарних осіб свого часу. Це сліпий Гомер, бо вважають, що саме з його творів «Іліада» і «Одіссея» починається європейська література. Або філософ Сократ. У Греції жили уславлені скульптури – Фідій, Мірон, Поліклет.  Саме ці скульптури запровадили спеціальні правила, за якими треба робити статую. Найвідоміша є статуя «Дискобол» Мірона.

2. Призначення садово-паркової скульптури.

                    Ми побачили, що ще в далеку давнину митці прагнули прикрасити місто скульптурними витворами. Подекуди кількість статуй у містах перевищувала кількість мешканців, і «кам’яний народ» заповнював вулиці, площі, берег моря. 

                    Садово-паркова скульптура призначена для відкритого простору і встановлюється в парках, скверах, садах.

                   (Виставка книжок, фотографій)

             Ви вже знаєте, що скульптура може бути реалістичною, абстрактною або декоративною.

                     (Фізкультхвилинка)

3. Мотивація до практичної діяльності

                  Сьогодні ми спробуємо відтворити у міні скульптурі свої задуми і створити колективний проект «Парк відпочинку». Зрозуміло, що ми будемо працювати не з каменем, а пласким матеріалом – солоним тістом та пластиліном.

· Нагадайте, як же приготувати солоне тісто?

·  А які правила техніки безпеки та вимоги гігієни праці треба дотримуватись?

                      (Інструктаж з т/б)

4. Алгоритм виконання практичної роботи

1) Вирішити місце розташування скульптури

2) Вибрати тип скульптури (реалістична, декоративна, абстрактна)

3) Виліпити загальну форму

4) Намітити пропорції, співвідношення частин

5) Деталізувати форму

6) Продумати кольорове рішення

5. Практична діяльність учнів

                  (Музичний супровід)

V. Закріплення вивченої теми. 
Метод «Дуель»

VI. Підсумок уроку.
          Метод «Прес»

Чи є у садово-паркової скульптури перспективи?

                        Я думаю…

                        Тому що….

                        Наприклад….

                        Отже, я вважаю….

VII. Оцінювання учнів. Метод «Авторське крісло»

 VIII. Д/з  Спостереження за садово-парковою скульптурою в          телепередачах, виготовити статуетку улюбленої тваринки 
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SPEAK ONLY





